
Komisja Komunalna 
i Rozwoju Gospodarczegu 

BRG.0012.5.10.2016
 

PROTOKÓŁ NR 10/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 16 LISTOPADA 2016 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Informacja dot. planów zagospodarowania przestrzennego Gminy. 

2.	 Informacja o zgłoszonych żądaniach , o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz 
o wydanych decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia na rok 2017 wysokości stawek 
podatku od środków transportowych. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 114,21 m2 w budynku położonym przy 
ulicy Głównej 2 w Hażlachu. 

6.	 Ocena realizacji inwestycji zaplanowanych na 2016 rok. 
7.	 Przyjęcie planu pracy Komisji na 2017 rok. 
8.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. I 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem otrzymali informację na temat prac związanych z wykonaniem 
planów miejscowych i studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

w 2016 roku. Następnie ją omówił. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego Komisji 
Tomasza Bylok dotyczące terminu wyłożenia do publicznego wglądu projektu zmiany 
Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Ha źlach . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat terminów grudniowych posiedzeń 

Komisji i Sesji Rady Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag . 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z materiałami na Sesję otrzymali informację o zgłoszonych żądaniach, o których mowa 
wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych decyzjach, o których mowa wart. 37 ust. 6 i 7 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Następnie ją omówił. 



Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat naliczania opłat planistycznych od
 

wzrostu wartości nieruchomości w wyniku uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania
 
przestrzennego gminy.
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji
 
dotyczące pobierania w/w opłat planistycznych.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację o zgłoszonych
 

żądaniach, o których mowa wart. 36 ust. 1-3 i ust. 5 oraz o wydanych decyzjach, o których
 
mowa wart. 37 ust. 6 i 7 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, którą
 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za" .
 

Ad.3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z materiałami na Sesję ponownie otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia na rok
 
2017 wysokości stawek podatku od środków transportowych.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie określenia na rok 2017 wysokości stawek podatku od środków transportowych ,
 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji
 

na stoliki otrzymali projekt uchwały w sprawie:
 
l.	 zmiany uchwały nr VIII/54/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja 

na podatek rolny ", 

2.	 zmiany uchwały nr VIII/53/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja 

na podatek od nieruchomości" , 

3.	 zmiany uchwały nr VIII/55/2016 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja 

na podatek leśny", 

4 .	 zmiany uchwały nr VIII/52/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza " Informacja 

o nieruchomościach i obiektach budowlanych, gruntach i lasach". 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekty uchwał. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianych projektów uchwał. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/52/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza 
.Jnformacja o nieruchomościach i obiektach budowlanych, gruntach i lasach" , który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy l 5 głosach "za". 
Przewodniczący Komisji Tomasz ByIok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/54/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza 

"Deklaracja na podatek rolny", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za" . 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIIV53/2016 w sprawie określenia wzoru formularza 
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"Deklaracja na podatek od nieruchomości", który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/55/20 16 w sprawie określenia wzoru formularza 

"Deklaracja na podatek leśny", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.4 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy oraz projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr Xl/92/20 15 z dnia 
30 grudnia 2015r. dotyczący Wieloletniej prognozy finansowej Gminy Hażlach na lata 
2016-2021. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad. 5 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego o powierzchni 114,21 m2 w budynku 
położonym przy ulicy Głównej 2 w Hażlachu . 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego 
2o powierzchni 114,21 m w budynku położonym przy ulicy Głównej 2 w Hażlachu, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.6 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali informację o stanie realizacji inwestycji budowlanych 

i drogowych przyjętych do realizacji na 2016 rok. Następnie omówił inwestycje drogowe. 
W trakcie omawiania inwestycji drogowych: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat następujących przedsięwzięć: 

odwodnienia dróg osiedlowych w Hażlachu - ulica Krótka, Osiedlowa i Kwiatowa ­
II etap; modernizacji zatoki autobusowej w Pogwizdowie - ulica Północna; budowy 

oświetlenia ulic; odwodnienia ulicy Gdańskiej w Pogwizdowie; 
2.	 uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat modernizacji zatoki 

autobusowej przy ulicy Północnej w Pogwizdowie. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił pozostałe inwestycje. 

W trakcie omawiania w/w inwestycji : 

l.	 Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat: dokumentacji budowlanej 

rozbudowy odcinka kanalizacji sanitarnej w Pogwizdowie i Hażlachu oraz wodociągu 

w Zamarskach i Pogwizdowie; remontu pomieszczeń GOPS w budynku 

administracyjnym; remontu pokrycia dachu na budynku OSP w Pogwizdowie; 

2.	 Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok w związku z tym, iż w projekcie Uchwały 

Budżetowej na 2017 rok ujęto budowę boiska wielofunkcyjnego wraz z funkcją 

lodowiska w Kończycach Wielkich zwrócił się z prośbą o zapoznanie członków Komisji 

z projektem w/w inwestycji; 

3.	 członek Komisji Franciszek Bierski zwrócił się z prośbą o przesłanie wszystkim 

członkom Komisji projektu budowy boiska wielofunkcyjnego wraz z funkcją lodowiska 

w Kończycach Wielkich; 

4.	 Wójt Grzegorz Sikorski omówił warunki ubiegania się o środki zewnętrzne na budowę 

boiska wielofunkcyjnego wraz z funkcją lodowiska w Kończycach Wielkich ; 

5.	 członkowie Komisji postanowili powrócić do tematu budowy w/w boiska na kolejnych 

posiedzeniach Komisj i. 

Członkowie Komisji przyjęli informację o stanie realizacji inwestycji budowlanych 

i drogowych przyj ętych do real izacj i na 2016 rok bez uwag. 

Ad .7 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Komunalnej i Rozwoju 

Gospodarczego Rady Gminy Hażlach na 2017 rok . Ponadto członkowie Komisji na stoliki 

otrzymali II wersję w/w planu pracy, który został uzupełniony o tematy z Sesji Rady Gminy 

Hażlach. 

CzłonkowieKomisji przyjęli pod obrady II wersję w/w planu pracy. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat planu pracy Komisji Komunalnej 

i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Ha źlach na 2017 rok, w trakcie której członek 

Komisji Roman Haltof zwrócił się o wprowadzenie autopoprawki poprzez wpisanie w pkt l 

i 2 marcowego posiedzenia w miejsce roku ,,2016" roku ,,2017". 

Członkowie Komisji przyjęli w/w autopoprawkę bez uwag. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 

Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Hażlach na 2017 rok wraz z wniesioną 

autopoprawką , który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Ad.8 
Wójt Grzegorz Sikorski i Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wypowiedzieli się na temat 

nowych regulacji prawnych w zakresie centralizacji Vat-u w gminach. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat centralizacji Vat-u oraz dalszego 

wynajmowania hal sportowych i sal gimnastycznych, w trakcie której: 

1.	 Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk przedstawiła propozycję wyznaczenia klubom 

sportowym liczby godzin korzystania z hal sportowych i sal gimnastycznych; 
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2.	 Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk udzieliła odpowiedzi na zapytania członków 

Komisji dotyczące możliwości bezpłatnego korzystania przez mieszkańców z hal 
sportowych i sal gimnastycznych, przekazywania darowizny na rzecz placówek 
oświatowych. 

Wójt Grzegorz Sikorski poinformował członków Komisji, iż do Urzędu Gminy wpłynął 

wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Kończycach Wielkich w sprawie przekazania starego 

wozu bojowego celem jego sprzedania i wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Pogwizdowie w sprawie przekazania żuka celem sprzedania. Następnie omówił 

w/w sprawy. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat przekazania starych wozów 

strażackim jednostkom ochotniczych straży pożarnych, w trakcie której Wójt Grzegorz 
Sikorski zwrócił się z prośbą do członków Komisji o przemyślenie w/w propozycji oraz 
wskazał, iż wystosuje pismo do Komendantów w/w jednostek by oszacowali wartość tych 
wozów strażackich. 

Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że : 

l.	 zostaną wystosowane listy do mieszkańców zamieszkujących na terenie Gminy, którzy 

do tej pory się nie dokonali meldunku by się zameldowali i dokonali odpowiednich korekt 

w Urzędzie Skarbowym; 
2.	 w najnowszym wydaniu gazety "Wiadomości Gminy Hażlach" zamieszczona zostanie 

informacja dla mieszkańców posiadających co najmniej 1ha o międzygminnej strefie 

gospodarczej. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, iż: 

1.	 wspólne posiedzenie Komisj i odbędzie się w dniu 7 grudnia 2016 roku; 
2.	 budżetowa Sesja Rady Gminy Hażlach odbędzie się w dniu 21 grudnia 2016 roku. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Pawła 

Cienciała dotyczące działań podjętych przez Urząd Gminy w sprawie uszkodzonych lamp 

hybrydowych. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
tJ1o.t~a. 
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